
DHRUBA GHAND HALDER COLLEGE
FEEDBACK ANALYSIS FROM STUDENT'S FEEDBACK

SESSION-2020-21

FEEDBACK ON THE CURRTCULUM (ndlgEnq*ft-6 gBGrr ):

1. The course is just right in terms of clarily and information. ( {WI4ils glqt]t fi-O Cqrc Cofffi
cB{rl
729 responses

a Stongly disagree ( LEEItit 
qltf'I6 

)

a oisagroo ( qTaE )

a Partiatty agree ( qtlB-oCfn fcll(, I

O Agree (Sr{s )

a Srongly agree ( IPEIFI 'siFrl\, )

2. The curriculum has well defined objectives. t "ff5fsfT{ Efqryefr vfaf.vff< llglfil[g- ogr
{r{rqt )
729 responses

O Strongly disagree ( EF€IRI sIxE6 )

a Disagree ( \5rq-{E )

a Partiarly agree ( qltFreot< ggls t

a Agree ('f.Fqs )

O stronoly agree ( 5 .5olfa .JFFns )

3. How far is the learning outcome of the course helpful for your future career? ( CEI:IEI €fiiq,g
+Sfi-<rr< w+ coffi q-gtt qqrroz )
T29 responses

a More or bss ( €{-c{Fl )

O t'tor ar att ( gro{ral { )

O Very Mucn ( !f< )
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4. The course needs to include some extra topics relevanl for PG entrance tesls. ( GFIffitg C9lI6

stqcnB cr<F-ql tft+K q-qr flnB-s frg qGRF fi{s wq{g o-fl q-{qtrt )
729 responses

a strongly disagr€6 ( 5-6EIF! va{qft )

a Disagree ( qtlrlG 
)

a Panially aqree ( s[rB-<FElR.4aFrr5 )

a Ag,se (g+I\a )

a srongly agre€ ( fPFnriI.4F[g )

5. The syllabus has a balance between theory and practical's. ( Fffifr{ gq,fir <KqfiifiF-f n(ltt
Ellt,rsritrsrqr)
729 responses

O srongly disagree ( T.6EIF1 
qt"{G )

a Disagree ( urtr-{B )

a Panialy agree ( sflrFriFgC<.C€!\, t

a Agree ($FI€ )

a Sroogly agree ( fF\9lril.$F{s )

6. The syllabus is modern in approach. ( n6l.*=n "f6,G E w{F-s I )

729 responses

a strongly disagree ( fEqltrt qq{G )

a Disaoree ( sftl'lG )

a Partielly egree ( qrlfi-fgril.f.E$i i

O egree (.qOls )

a Srrongly a9r6e ( l.6\9ltrl.SF-{s )

7. The curriculum provides experiential learning through seminars, group discussions, field trips

erc. ( lr5rsnE ccfr;flR, sFn qlrEllu-{t, ft-€ E"t ffil ltqtrl qtrsory-s Frsr $in atit I )
729 responses

a Strongly disaOr€e ( fE'lrlIil qtIaG )

a Disagree ( rfiTE )

i Partially agree ( qlifi-oqf< .colv t

a Agree (.{+Ie )

o sronoly agre€ ( IF{rlGI -qiFlv )
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8. There are adequate reference books in the library. ( E'TtfdEi[o n{S CdrFIGrc <Eargrql )
729 responses

a stongly disagree ( riEvtct qtl"IG )

a oisasre€ ( sr,flB )

a Padially agrae ( qlifi-rsm gi5.,f\5 t
O Agr6e (.sr:ls )

a Stro.roly 6gree ( 59e-lrit g'iFlg 
)

9. Overall, the academic environmenl of our college is good and productive for the sludents to

tearn. ( nrllfSr.ne-Ir{, str{Ir,cr oFlrqi.{€ttgft-o n... .&ct-s fiqnrr+E gr-{, Eer{s.fis sa1s{l )

729 responses

I Strongty oFag.se 1 SEgr< qtAG 
1

a Disagrce ( i{qaG )

a Peniafly agr€G ( qlrFf<rOf<,colv 
1

a Agree (.siFl\5 )

a Sronoly agree ( ,EEIGI.giF{s )

10. The rime provided to complete the syllabus is adequate. ( frFFtrI{ q.Icf iF3m q{I fiSfl:T:m

'r(gr)
729 responges

a Srrongly disagree (TEGIRI slTqG )

O Drsagree ( wrqfr )

r Partially agree ( qlifrfvff< .q€!g t

a Agree (.{iF:f\5 )

O Strongly agree ( !trgTfil.4fqE )
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FEEDBAcK oN THE TEACHTNG FAcuLTtES ( Frs-stli-{Fr+.6f r-err-6 eGEiNr 1:

'1. The Teacher recommended useful reading and supplementary materials for the course. ( Fpgq
c+1ffi< qal qr-€A "rf,i,s-<l "tfii1c+ Eroa"r a"flR{ srrrqr I )

729 aesponses

a Saoogly disaoroe ( EgGIFI qnEfr )

O oisagre€ 1 
qti{G I

a Partially agre€ ( sfl!fi-st€ltit '!riF$, t

a Asree ('4€Iv )

a Srongly aq.ee ( IVslRI.rrF:fg )

2. class lectures were communicaled clearly. ( $f5ry9 qqgg;1efr tBg,ff< qfqffqf emQE t t
729 rcsponses

a s[ongly drsagree ( EFeIFr qtlqG 
)

a Disasree ( qta& 
)

+ Parrially ag.ee ( qlifi-oof< foW I

a Aoree (.q:FIIg )

a Strongly agr6e ( IE.gIfiI .*FIts )

3. The faculties use lcT in the classroom. 1 Frs-.F-lT cgftorm tcr <rEqK FC{{ t )
T29 responses

a Strongly disagree ( SEsltrI srflG )

O oisagree ( qtT"{G 
)

a Parti.lly agr€e ( qfrfrsElFt.fiFl\, 
)

O Agree (.!FF85 )

a Sl onoly agree ( IFt lBl .Jtir:IE )

4. The faculty answers queslions effectively in the class. ( frX-o 3n6q iFf(fisIr.I(effectively)
g(IrrBsrch-{t)
729 rcsponses

a Slrongly drsagreo ( lpslBl sftfalB )

a Disa€ree ( q{aG 
)

a Panially agree ( qtifi-cuf<.qfSs t

a Agroo (.qo{e )

a Strongly agree ( fq€lrir,lFFIlg )
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5. The teacher completed the syllabus within stipulated time. ( FrFs R{,Rg {nffi{ ncf frtFFIfc

cqrl Trf,{r )
729 responses

a strongly disagree ( E-bEfGI sttlB )

a oasagroe ( Ertf"llB )

O Partia[y agrec ( qlrft+uf<,rcfu I

a Agree GlFFlg )

a Strongly agree ( IF€IfiI.IFFIS )

6. The tutor encouraged in holding class discussions whenever needed and appreciated opposing

or parailet ideas. ( EEF< lvrtr grrrq-{ ornE o .1 .fit frrflA <r c-ugfln qKqr{ g'rix iFr{{ I )
729 responses

(t Strorqly dEagre6 ( SESriI sfx?G )

O oisas..e ( src{G )

a Parri,a[y agrse ( stltFfcsff<.fow 1

a Aoree ("!FF!s )

O Strongly agree ( IPEIriI.tliFls )

7. The faculty discusses topics outsade the syllabus (ftrFo( erciffit fiIFffif:Iflsft(-T{frTs
frrgqrrarr{s'rg.{r )
729 responses

a strongly disagree ( T,EGItrI 
q,l{& 

)

a Disagree ( qti'{B )

a Pa.tiarly agree ( q[iF-+-grf<.qfls I

O Agree G!r+I\a )

a Strongly agree ( fq\,lGl.rliF-Irs )

8. The faculty is regular in taking classes. ( fttF-o Ftgfiv STsl Cfi[ I )
729 responses

O strongly disagree { TF€ItrI sFmE )

a Disasree ( qrf'{E )

ll Parrially aqree ( qlrir€Eltril,sffs )

a Agrc€ (.{€!s )

a Slrongly agree ( EFGlrit ,.$5Ig ]
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9. The faculty engages interactive sessions in the class room. (F[S.FSI{Sfq efftr4ffii$(

tttrrRs ) 
qrrqrE{K ys qrr€{ t)

T29 aesponses

a Strongly disagrse ( SFgmq{aG )

a Disasrec ( qqlG 
)

a Partally agree ( ql(ft-qem.q-ow t

a Agree (.{iFIIg )

a Stonoly agr6e ( SSEIrq.{FIrs )

10. The teacher provided necessary counseling in academic and non-academic matters outside the

ctassroom 1 frro prn-en-< qrir< .-q{rrsF-s .s<r ..fr-o frsrn srgMfu orErqFl aan om-r t )
T29 responses

O Strmgly diseere€ ( [ .6clfir !XY'{6 )

a Disaorec ( qq'{6 )

a Partrally agree ( wlft-.F6lri[.ffls )

O Agree (,{cqs )

a Srongly agre6 ( IpEIril ,*FIs )

'r,i/,,i'i,!'!k,t;ii{'

7.4%

44.7%

13.6%
8.5%

33.6%

7_1

9.7%29.6*

19.9%



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE

FEEDBACK ANALYSIS FROM TEACHER'S FEEOBACK

SESStON-2020-21

1. Most of the teaching staff in the college have a unified vision
49 responses

a Stronoly disagree

! Disagree

t Neutral

I Agree

O Strongly agree

2. The teaching staff is caring and respects the students
49 responses

a Strongly disagree

O Dlsagree

? Neutral

It Agree

a Strongly agrce

3. The teaching staff collectively brainstorms on resolutions to provide effective learning
49 responses

a Sfongly disagrre

I Drsagree

a Neutral

O Agree

a Slrongly agroc
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5. The college facilities are well looked after and are up to the standards
49 responses

4. The teachers and students are committed to college value
49 respohses

6. The college puts equal emphasis on academic as well as sports
49 responses

a Strongly dsagroe

a Oisagree

e Neutral

O Agree
(t strongly agrce

a Strongly disagrge

! Drsagree

A Noutral

tl lgree

a skongly agr.e
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O Strongly drsagree

! Drsagree

Neutral

I Agree

a Strongly agree

22 4%

65 3%

46 9%

42 9q1'



7. To what level did the following impact your professional development?

I No effecl smallrmpaci X moderale mpact I stgnfrcant rmpact

20

10

0
Course / worftshops rn

youI arca of rnleresl
Partiqpatpn in state or
nat@nal level semrnars/

confercnceg

Shorl term courses

8. How important do you think the following are in your opinion?

Opponunty to network Rescarch opporfunrties
wrth teachersw h from

other collegcs

rmponant Isignrfrcantlyrmportant

TaacheE should hava a say
n docdrng the curnculum lor

students

o

I Not rmponant I less rrnportaot

40

20

0
Teachers and students should

havo a posrlivc tond wrth
each other

The slud€nl's prog,ess ls of
utmosl mportance

Teache6 musl provde
indrvdual atlentDn to

students wth special needs



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE

FEEDBACK ANALYSIS FROIV ALUMNUS FEEDBACK

SESStON-2020-21

1. Why did you choose DCH College for your graduation?
309 responses

Academrc Amblence

Geographical Locatron 136 (44%)

Scholarships/ Stipends 41 (13 39o)

0 100 150 200

2. What attracted/motivated you in college?
309 responses

Teachrng

Co Curncular Actrvrtres 97 (31 ,r9;)

lnfraslr!clure 67 t21 7%t

0 100 200

50

240 (77.7%l

250

276 (89 3%)

300

P

h6 ch ond
ot. ?
tltldet
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(!gct
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3. What have been the most helpful things you learned in college?
309 responses

AcquEilon of Socral
Responsability

124 \4O 1%)

Dlscrpline 136144,/"1

lmportance ol Educallon

0 100 150

4. Was the range of subjects offered by the college satisfactory?
309 responses

174 4%t

200 250

tl tto

a Somewhet

a Yes

rt No

a Somewhat

O Yes

o

5. Are you still involved with the college in any way?
309 responses

15 2%

16 296

16 5%

16.8%



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE

FEEDBACK ANALYSIS FROM GUARDIAN'S FEEDBACK

SESSION-2020-21

1. Why did you choose DCH College for your son/daughter's education ?
302 responses

Geographrcal Locaton 133 (44o/ol

Academrc Ambience

ScholarshipsJ Slrpends 3E (12 60/0)

206 (6E 2%)

150 200100

2. What do you expect your ward to do once she/he finishes college?
302 responses

0 50 250

0hrrr

rxr{lti,;*n9.O.

a Pursue Posl Graduslion Slrdlos

O S€ek Employrionl

a Get rnto Busrnrss

26 5%

I63{

ar 9%



3. Does your ward attend classes in college regularly?
302 responses

I ves

a som6tirn6s

aNo

4. Are you satisfied with your ward's academic progress in college ?

302 responses

a yer

a Somewhat

il No

5. Have you ever communicated with the teachers and staff, concerning your ward?
302 respohses

I ves

a Somowhat

aNo

o

17 9%

61.1%

11 9%

85.1%

16 9%

61 9%


